

本报“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动启动,栖霞果园“直通”泰安餐桌 买箱苹果即捐一元爱心基金

本报泰安9月15日讯(见习记者 李亚宁) 都知道烟台苹果好吃,不少市民却抱怨吃不上正宗红富士。即日起,本报与栖霞市人民政府联手推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,为市民供应正宗、有品质的栖霞苹果,同时市民每购得一箱爱心苹果,即捐献一元爱心基金用于救助贫困儿童。

苹果是日常吃的水果,特别是刚下来的时候,肯定要买几箱尝尝鲜。市民张女士每天都要为家人准备一个苹果,参与本报“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,在吃到正宗烟台苹果的同时,还能为贫困地区的儿童献上一份爱心,张女士觉得这苹果买得值。

近年来,苹果的高价也经常受到市民的关注,是什么抬高了苹果的价格。采访中记者

了解到,从苹果采摘下来,一直到上到市民餐桌,中间要经过多层批发商,无形中抬高了苹果售价。

从事苹果批发十几年的老李告诉记者,销售过程中多级批发商都要加上不菲的运输费、储藏费、人工费,这些花费最终都要转嫁到消费者身上,流通环节的增多进一步增加了苹果的成本。参与本报活动,您吃到的苹果省略了不少中间环节。

活动期间,市民每购买一箱苹果,我们就以市民的名义捐出1元钱,献出一份爱心,突出“爱心”主题。为突出市民和企业的爱心,本报还将定期在版面上刊登红苹果爱心榜,对认购量大的个人和团体,以榜单的形式体现在报纸版面。

如果你也想吃到正宗栖霞



苹果上市,收购商严把把关分拣苹果。 本报记者 李娜 摄

苹果,献一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!市民或团体可到齐鲁晚报泰安记者站进行订购。据了解,红富士苹果将在10月上旬陆续上

市,本报将在上市后第一时间将苹果送到消费者手中。

地址:泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
咨询电话:6982110

七月连日大雨 苹果减产或涨价

“今年的苹果价格要贵一些,以80果红将军为例,去年的收购价在3元每斤左右,而今年的收购价普遍在3.5元每斤以上,最好的80果居然能卖到4.2元每斤。”15日上午,栖霞市蛇窝泊镇的果农老刘说,今年的苹果个头明显小了,80果很少,主要是75果、70果比较多。

身为苹果大镇蛇窝泊镇的镇长,李卫国也算是苹果种植方面的专家了。在他看来,今年的苹果减产,个头小了,主要是因为7月份下了23天大雨。“雨下得太多,很多果树都被涝死了,不仅已经上市的红将军苹果受到了损失,再过半个月就成熟了的红富士也受到影响。”为此,李卫国最近也是忧心忡忡,整日下去走访慰问,毕竟在蛇窝泊镇12万亩的苹果种植面积中,红富士占了10万亩以上。

“产量少了,价格肯定会上去。”果农老李说。“今年价格应该会挺好,但是赚得肯定没去年多了,因为结果数量少了,个头也小了,里面没多少卖头。”果农尹师傅说。

在连接栖霞市两大苹果产地蛇窝泊镇和唐家泊镇的土路上,有正在讨价还价的,有正在寻找货源的,也有像尹师傅这样刚刚卖了果算账的。在一家果园,果农孔先生拆开了一个红富士的套袋,发现里面的红富士个头不大,“今年的收成受到了雨水的影响。”

本报见习记者 李亚宁

正宗烟台“红富士”下月初才上市 果农:现在市场上的多是“红将军”冒充的

虽然还有将近一个月的时间,烟台的红富士苹果才上市,但最近记者在市场上发现已有商贩在叫卖着“新品红富士”,而且价格也不贵,比超市还便宜。

“今年的红富士都还没上市,大概得等到国庆节之后才有第一批红富士苹果上市,每

年基本都是这样一个时间上市,所以现在市场上卖的一般是早熟的‘红将军’苹果。”果农唐淑香告诉记者,“红将军”外形与红富士差不多,不熟悉的消费者很难辨别。

“其实每年都有这种冒名顶替的情况,拿着‘红将军’以及别的类似红富士的苹果提

前上市,不过今年情况比较特殊,”一果业有限公司经理林先生说,因为9月份属于冷库苹果销售的“尾盘”阶段,但今年价格比往年贵不少,批发价都到了5块钱每斤,商贩冒充红富士也是因为价格原因。

“每年中秋节都要订一批苹果送人,但因为新红富士没

上市,就只能从冷库中挑一些个头大的,曾经有一年的9月中上旬听说新红富士上市了,就买了点,也幸亏没多买,因为一吃才发现挺酸,一鉴定,是‘红将军’冒充的红富士。”一家银行的办公室负责人告诉记者。

本报见习记者 李亚宁

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动



市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位

齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话: 18653881006
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

